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www.facebook.com/haraingatlan

HARAI INGATLAN  
és ÜGYVÉDI IRODA

ÚJ IRODÁNKBAN és 
megújult weboldalunkon

várjuk Önöket!
Egy like

a legjobb
ajánlatokért!

2151 Fót, Móricz Zs. u.3.  
(buszpályaudvarnál)

Tel./fax: (27) 538-476, 538-475 
Mobil: (30) 9486-270

ÜGYVÉD Dr. HARAI MELINDA
06/30/4094902

napsugÁr
egÉszsÉgbolt

Fót, Dózsa György út 42.
NYITVA TARTÁS:

H-P: 8-18h, Szo: 8-12h, Vas: Zárva
06/27/632-090, 06/30/9873-573

VÉNY NÉLKÜLI GYÓGYSZEREK
HOMEOPÁTIÁS KOMPLEX KÉSZÍTMÉNYEK

Számítógépes fizikai állapot-felmérés Dr. Josef Jonás módszerével 
Egészségmegörzo tanácsadás
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PAPUCSOK, LÁBBELIK, 
TALPBETÉTEK 
SZÉLES VÁLASZTÉKA!

ÚJ! Varga-féle gyógygomba készítmények kaphatók!

AKCIÓ!!!
Szeptember-Október

Xylit 1 kg 
2590Ft   HELYETT    1890Ft Nyitva tartás: H-P : 800-1700

Pro�n felszerelt műhelyünkben, precíz, felkészült 
kollégákkal vállaljuk minden típusú személy- és 

kistehergépjármű karosszériajavítását, fényezését.

Biztosítási ügyintézés
Cégünk a legtöbb Magyarországon működő biztosítótár-

sasággal kapcsolatban áll. A kárügyintézés a kárfelvételtől a 
kulcsrakész átadásig terjed. Biztosítjuk a szükséges nyomtat-

ványokat, és segítünk azok kitöltésében. A nálunk javított 
gépkocsi biztosítási ügyintézése ingyenes!

Das Auto Kft.

2151 Fót, Malom u. 1.   06-20-978-4603                    
www.pro�karosszeriajavitas.hu   -  dasauto@invitel.hu

Műszaki vizsgára való felkészítés
Szélvédő- és oldalüveg-csere rövid időn belül
Horpadásjavítás (a karosszéria szétvágása nélkül)
Húzatópados javítás
Kipufogó-javítás
Műanyag lökhárítók és alkatrészek javítása, fényezése
Spoilerek, optikai tuningelemek felszerelése
Autómentés
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A lapban megjelenő hirdetések  tartalmáért  
a kiadó nem vállal felelősséget. A hirdetések 

közzétételekor  a 1997.évi  LVIII. törvény  
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A részletekért és akciós ajánlatokért

KERESSE FEL IRODÁNKAT
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A mécsesek, a gyertyák már összekészítve, a koszorúk kinézve, hogy majd frissen megvásárolva in-
dulhassunk hozzátok, akik már csak fényképekről néztek ránk: hozzátok, akiknek mindig is csak 
a síremléke elé járhattunk már, és hozzátok, akik e régi sírokhoz évtizedekkel ezelőtt elvezettetek 
bennünket, míg végül benneteket is oda kísértünk, hogy aztán fájó, megszokhatatlan hiányotok-
kal is megtanuljunk együtt élni. Lelkünkben a lassan múló sebek helyét az emlékezés békéje veszi 
át, mert hisszük és tudjuk, óvón figyelitek lépteinket a mindennapok rohanásában is, amikor min-
den más fontosabb nekünk, élőknek, mint visszagondolni rátok, pedig akkor is benneteket viszünk 
magunkkal, bennünk éltek tovább - s amikor no-
vember első napján az imbolygó kis lángok szív-
szorító fényözönt varázsolnak az esti temetőkbe, 
magunkkal is elszámolunk, mennyire tudtunk 
méltóak maradni hozzátok. Hozzátok, akiket 
nem csak szerettünk, de szeretünk még most is, 
féltérden a fejfák előtt - szívünkben örökké éltek, 
mondogatjuk, s ha év közben olykor csalárdul 
meg is feledkeztünk róla, ilyenkor átérezzük e 
sírkövekre felvésett és csokrok szalagjára festett, 
kopott kis félmondat múlhatatlan igazságát.

Mindenszentek elé

Kedves Olvasóink, hirdetési Partnereink!
Önök a FótCafé magazin 7. évfolyamának 10. számát tartják a kezükben. Felhívjuk becses figyel-
müket, hogy ez évi utolsó két újságunk megjelenési időpontja november 15. és december 13., ennek 
megfelelően lapzártáink november 8-án és december 6-án lesznek. Kérjük, ehhez igazítsák anyag-
leadásaikat és megrendeléseiket. Együttműködésüket köszönjük! 
Anyagtorlódás miatt az elmúlt hetek labdarúgó-eredményeit az októberi mérkőzésekkel együtt 
novemberi számunkban közöljük. Részletes focitudósítások minden hét elején a www.fotcafe.hu 
oldalon találhatók.

Üdvözlettel, a szerkesztők
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Cselőtei Erzsébet lemondásával két üres hely is adódott Fót város 
Képviselő Testületében. A polgármester-voksoláson szinte bizto-
san ott lesz Földi Pál, a Civil Összefogás a Fótiakért polgármes-
ter-jelöltje, akit a legutóbbi hírek szerint a Fidesz is támogat, más 
polgármester-jelöltet nem is indítva a vezetői székért. A másik biz-
tos induló a baloldal (MSZP, Együtt 2014, Demokratikus Koalíció) 
közös jelöltje, F. Takács István. 

Vannak még hírek független jelöl-
tekről is. A legérdekesebb, hogy a 
Fideszhez kötődő alpolgármester, 
Bartos Sándor függetlenként a Fi-
desz által támogatott Földi Pál ellen 
indulhat harcba a forró trónért.
A polgármester mellett Fót 1. számú 
választókörzetében is lesz szava-
zás, hiszen e testületi helyet szintén 
Cselőtei Erzsébet nyerte a 2010-es 
választáson. Lapzártánkig biztos in-
formációnak tűnik, hogy az 1. válasz-

tókörzetben a baloldal közös jelöltje Fábry Béla lesz, aki eddig a 
helyi MSZP listavezetője volt és a jelenlegi Képviselő Testületbe 
is pártja listájáról került be. Aki meglepőnek tartja, hogy a szo-
cialisták többszörös polgármesterjelöltje jelenleg csak a képvi-
selőválasztáson indul, ne feledje, hogy amennyiben Fábry Béla 
megnyerné az 1. választókerület voksolását, úgy az általa betöl-
tött MSZP-listás helyet továbbadva a baloldali frakció létszámát 
sikerülne egy hellyel növelni a tes-
tületben. Nem lesz azonban könnyű 
dolga Fábry Bélának, mert úgy hírlik, 
a CÖF (Civil Összefogás a Fótiakért) 
jelöltje az egykori öttusa Európa- és 
világbajnok Madaras Ádám lesz, aki 
értesüléseink szerint Földi Pálhoz ha-
sonlóan élvezni fogja a Fidesz támo-
gatását is. 
A választás előtt megjelenő követke-
ző számunkban már letisztult képet 
adhatunk az indulókról.

Időközi választás

A Fót Café augusztusi számában velem készült riport késztetett 
arra, hogy újra szót kérjek az újságban és tájékoztassam a lakos-
ságot az elmúlt időkben történtekről. A legfájóbb pont, amivel 
foglalkozni szeretnék, a Művelődési Ház felújítása. Az említett 
riportban említettem, hogy a közbeszerzési eljárásban nyertes 
cég likviditási problémával küzd. Ez látható volt, hiszen a társa-
ság a bankgaranciát sem tudta teljesíteni, amit a képviselőjük 
szeptember 9-én a hivatalban meg is erősített és indítványozta 
a szerződés közös megegyezéssel történő felbontását. Az épü-
leten addig éppen annyit ténykedtek, mint amennyi a kötbér-
igényünk lett volna. Végül is hosszas viták után a képviselőtes-
tület úgy döntött, elfogadjuk az ajánlatukat, bár több képviselő 
is azt szerette volna, ha folytatják az eddig elkezdett munkát. A 
hónap végére meghirdetett rendkívüli ülésen ismét a testület 
elé került az anyag, azzal, hogy mégiscsak folytatják a munkát, 
bemutatva egy bankszámlát, melyen jelentős pénz áll rendel-
kezésükre. Ekkor már eléggé vehemensen tiltakoztam az ellen, 
hogy a cég folytassa a felújítást. Érvelésem a következő volt fe-
léjük:
- Az eddig eltelt időben kellett volna azokat a külső munkálato-
kat elvégezni (tetőfelújítás, nyílászárók cseréje, külső hőszigete-
lés, alap-megerősítés, földkábel-behúzás, stb.), amelyek nagyban 
függnek az időjárástól.
- Másfél hónapos csúszás után hogyan tartható a vállalt határidő?  
Kinyilatkozták, hogy nem tudják tartani, illetve az időjárás is nagy 
rizikó, mivel enyhe télnek kellene következnie.
- Már pótmunkákra hivatkoztak, mondván, eddigi munkálataik so-
rán előre nem látható körülmények léptek fel. Számomra elég fur-
csa, ha egy XX. század elején készült épület hajópadlós termében 
csak a megbontás után észlelik, hogy földdel van feltöltve, hiszen 
abban az időben ez természetes és elterjedt burkolási forma volt.
- A nyílászárókra még csak megrendelést sem tudott a cég felmu-
tatni. Ez a múlt századi szabványok alapján készült sok egyedi ab-
lak és ajtó csak egyedi gyártásban valósítható meg.

Azt hiszem, ezen érveknek az olvasók számára is elegendőnek kell 

lenniük ahhoz, hogy belássák, 
miért is álltam ki inkább az új 
közbeszerzési kiírása mellett 
annak érdekében, hogy jövő 
nyáron tisztességes munkával 
elkészült Művelődési Házat 
tudjunk átadni a városnak. 

Az interjúban felvetődött a 
kérdés, hogy indulok-e a kö-
vetkező választáson polgár-
mesterként. Nem gondolta 
egyikünk sem, hogy ennyi-
re közeli időről beszélünk, 
melynek az adott aktualitást, hogy azóta Cselőtei Erzsébet pol-
gármester-asszony lemondott. Igen, indulok a Civil Összefogás 
a Fótiakért egyesület támogatásával, mégpedig napsárga és 
kék színekben. Az egyesületünk nem tévesztendő össze egy 
országos fórummal. Sajnáljuk, hogy annak idején, 2006-ban ala-
kulásunkkor nem védettük le a CÖF mozaikszót. Mondhatom, 
az elmúlt időben rengetegen kerestek meg, pártok vezetői és 
aktivistái a magyar politikai paletta minden szegmensétől. Min-
denkivel valamilyen formában tárgyaltam és elfogadok minden 
segítséget, mely a munkám során a VÁROSUNK fejlődését és 
„Csipkerózsika-álmából” való felébresztését elősegíti. Kizárólag 
békés, kulturált kampányt és munkát szeretnék végezni. Aki eh-
hez és a programom megvalósításához hozzásegít, annak előre 
is köszönöm, mert tisztában vagyok vele, hogy csak az új szlo-
genem mentén lehet eredményt elérni:

                                Együtt - Egymásért - Közösen

A Fót Café  következő számában a programom részleteit is meg-
osztom majd Önökkel.

                                                                          Üdvözlettel, Földi Pál

Időközi polgármester- és képviselő-választás, Fót - 2013. november 24.
A polgármesteri versengésen való részvételhez 308 db, míg az 1-es választókörzetben képviselőjelöltként való 20 db kopogtató-
cédula összegyűjtése szükséges. A cédulákat a választópolgárokhoz október 10-ig kellett eljuttatni, a jelölteknek az összegyűjtött 
jelöléseket október 25-ig kell leadni a Választási Bizottságnál.

Választási hírek, érdekességek

F. TAKÁCS ISTVÁN - MSZP

FÖLDI PÁL - CÖF

Földi Pál: Üdvözlöm a kedves olvasókat!

MADARAS ÁDÁM - CÖF
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FótCafe

TEL: (27)359-014,  Mobil: (30)900-9212  
ÉTLAP:  www.marcopollo.hu

 A megrendeléseket  hétfőtől-szombatig 
11-21 óráig várjuk!  Vasárnap: Zárva!  

Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk. 

MARCO POLLO PIZZÉRIA
 

hETEnTE váLTozó Akciók!

Tájékoztatjuk kedves Megrendelőin-
ket, hogy az akcióink HETI rendsze-
rességgel változnak. Kérjük kövesse 
weboldalunkon, a facebookon, vagy 
kérdezze diszpécserünket az aktuális 

kínálatról. Köszönjük.

Lájkolj minket!

Az idősebbek talán még emlékeznek a 
Magyar Televízióban a ’60-70-es évek-
ben hihetetlen népszerűséggel futó 
Folytassa-sorozatra: Folytassa, Kleo!, Foly-
tassa, doktor!, Folytassa, főnővér!, és még 
sorolhatnám az epizódokat. Az elmúlt há-
rom évben mintha a kifáradt filmsorozat 
XXI. századi reinkarnációja elevenedett 
volna meg a fóti polgármesteri hivatal-
ban, ahol a városban kitartóan és folya-
matosan keringő hírek szerint az aktuális 
polgármester, Cselőtei Erzsébet szinte 
kéthavonta jelentette be: ennyi volt, ő 
ezt nem csinálja tovább. Aztán mindig 
rábírták a folytatásra, jött a Folytassa, Er-
zsébet! Mostanáig. 

Ezúttal valami végleg elszakadt, napjaink 
népszerű szófordulatát vagy közhelyét 
idézve: betelt nála a pohár. A valódi okok-
ról csak találgatni lehet, hiszen hivatalos 
állásfoglalás, mint olyan, sehol sem olvas-
ható, bár ismerve az ilyen közleményeket, 
talán ez nem is akkora baj...  

Cselőtei Erzsébet újságírói szempontból 
most is ugyanolyan elérhetetlen, mint 
regnálásának három évében volt. Egy-
szer ugyan még megválasztásának pilla-
natában nyilatkozott a Fót Cafénak, amit 
először el is fogadott és hozzájárult a cikk 
leközléséhez, majd a lapzárta éjszakáján, 
a megjelenés előtti utolsó pillanatban az 
interjú megjelenését nemes egyszerűség-
gel letiltotta. Utána még próbáltuk párszor 
szóra bírni, de elhárította közeledésünket. 
Nem ránk haragudott, hanem alapvetően 
nem szerette, ha mikrofonok, fényképező-
gépek és kamerák kereszttüzében kellett 
lenni. Egy polgármesteri poszt azonban 
erről is szól, a sajtóval is tudni kell bánni...

Persze nem ez volt a legnagyobb gond, 
más dolgok viszont előrevetítették a mos-
tani döntést: szinte végig ott volt a levegő-
ben, hogy nem fogja végigvinni a ciklust. 
Előrebocsátom, hogy Erzsébetet nagyon 
becsületes embernek ismertük meg, min-
den bizonnyal remek asszony és kifogás-
talan anya is, legalábbis én így gondolom. 
Ezzel nincs is gond, de egy város vezető-
jének - főleg, ha egy olyan „puskaporos-
hordós” településről beszélünk, mint Fót 
- nem a Cselőtei Erzsébet-féle „rendes em-
berek” a megoldásai. Ezzel természetesen 
nem azt szándékozom sugallni, hogy a 
polgármesternek gazfickónak kell lennie, 
de bizony a mai világban jobban tud érvé-
nyesülni a minden hájjal megkent, úgyne-
vezett üzletember-típusú irányító, mert ez 
településvezetőként is előnyös lehet.

Erzsébet tehát távozott a testület éléről, 
munkásságát ki-ki vérmérséklete és politi-
kai hovatartozása alapján fogja majd érté-
kelni. Egy biztos: idő előtti lemondásával 
bent hagyta a pénztárban a hivatalban 
maradása esetén a következő választásig 
amúgy még hátralévő időre számára fo-
lyósítandó mintegy évi hétmillió forintot, 
hiszen elmehetett volna betegállomány-

ba, vagy valahogy elkamuzhatta volna a 
választásokig hátralévő időt. Nem tette, 
amiért respekt jár neki, bár azt hiszem, 
lesz, aki ezért ostobának fogja tartani. 
Lemondásával egyébiránt akarva-akarat-
lanul is költségekbe verte a várost, hiszen 
időközi képviselő- és polgármester-válasz-
tásra van településünk ítélve, ami szintén 
csinos kis összeg, a város pénzéből több 
millió forintot kell hozzátenni a választás 
teljes költségvetéséhez...

Az időközi választások indulói időközben 
többé-kevésbé eldőltek, tudjuk a Fidesz, a 
baloldal közös jelöltjének, valamint a fóti 
civilek kiválasztottjának nevét. A válasz-
tásig minden bizonnyal megismerkedhe-
tünk programjaikkal, terveikkel. Erről a vá-
lasztási kampány utolsó napjaiban biztos 
nagy mennyiségben fogunk kapni kam-
pányanyagokat, akár ezen újság lapjain is. 
Nem fogunk hát tudatlanul az urnákhoz 
járulni, legfeljebb arról nem lesz csepp fo-
galmunk se, hogy az általunk bizalommal 
felruházott polgármester meddig bírja 
majd cérnával, vagy egyáltalán alkalmas 
lesz-e az ingoványos politikai-városveze-
tői feladatok kézben tartására. Mert pol-
gármester próbája a városvezetés - és ezt 
Fóton mi már igazán tudjuk...                                                               

Folytassa, új polgármester...

Itt elméletileg egy Cselőtei Erzsébet-in-
terjút kellene, hogy olvassanak, mert 
szívem szerint személyesen kérdeztem 
volna lemondásáról, illetve annak oka-
iról. Elérni azonban ezúttal sem sikerült, 
pedig Fót lakossága, vagy legalább az a 
2276 fóti szavazó, aki 2010-ben Cselőtei 
Erzsébet polgármesterjelöltre voksolt, 
megérdemelte volna, hogy választott-
juk elmondja és első kézből megtudják, 
mi miért történik. Talán majd a követ-
kező számunkban - mi egy beszélgetés 
erejéig mindig rendelkezésére állunk...

Ö.T.
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Eredményes tavasz és sikeres nyár

Halom Kupa (Szigethalom) 
2013. 02. 16:
Kissimon Réka:
Kata III. hely, Kumite III. hely
Bezdek Szilárd Zsolt: Kata III. hely

XVI. Aquincum Kupa 2013. 03. 09:
Ismét a III. kerületben került megrendezésre a „XVI. Aquincum Kupa” WKF utánpótlásverseny, 
ahol ezúttal már a 9 főre kiegészült új versenycsapattal vett részt egyesületünk. A következő 
eredmények születtek Kata és Kumite versenyszámokban:
Kata:
Kissimon Réka (12-13 éves lányok) I. hely, Bánáti Mimi (12-13 éves lányok) II. hely
Molnár Aliz (10-11 éves lányok) II. hely, Magyar Zsófia (10-11 éves lányok) III. hely
Bezdek Szilárd Zsolt (10-11 éves fiúk) III. hely, Bezdek Györk (10-11 éves fiúk) II. hely
Kumite:
Kissimon Réka (12-13 éves lányok haladó) II. hely 
Juhász Anna Flóra (12-13 éves lányok) III. hely
Radvánszki Dániel és Bódy Levente (12-13 éves fiúk) III. hely

WKF Magyar Bajnokság 2013 03.24.:
Rekordrészvétel mellett került megrendezésre Mogyoródon a 2013. évi WKF Magyar Bajnokság, 
ahol a küzdelmek két napon át folytak 6 tatamin, közel 600 indulóval. Egyesületünket 4 verseny-
ző képviselte az erős mezőnyben, melyen a következő eredményeink születtek:
Kata: Bánáti Mimi (12-13 éves lányok) II. hely
Kumite: Juhász Anna Flóra (12-13 éves lányok +45 kg) II. hely
Kissimon Réka (12-13 éves lányok -50 kg) III. hely

Erzsébet Kupa: 2013.05.18. 
Kata: Bánáti Mimi (12-13 éves lányok) I. hely
Kumite: Bódy Levente (12-13 éves fiúk +41 kg) I. hely
Kissimon Réka (12-13 éves lányok +40 kg) II. hely
Radvánszki Dániel (12-13 éves fiúk +41 kg) II. hely

A Fóton működő Peregrinus Harcművé-
szeti Egyesület a 2013. év tavaszi ver-
senyszezonját pozitív mérleggel zárta a 
különböző WKF-karatebajnokságokon. 
A tavaszi idényben négy versenyen in-
dultak tagjaink, ahol a következő ered-
ményeket érték el:

Nyáron immár második alkalommal került 
megrendezésre balatonszárszói bentlakásos 
nyári edzőtáborunk, melyen minden tagunk 
részt vett. A jó hangulatú tábor végén vizsgát 
tettek a résztvevők, fehértől egészen a barna 
övig.  Amennyiben bárki csatlakozni szeretne 
csoportjainkhoz, a Peregrinus Harcművészeti 
Egyesület a következő helyszíneken és idő-
pontokban várja mindazok jelentkezését, akik 
érdeklődnek a tradicionális Shotokan karate 
iránt, illetve akik versenyeken is kipróbálnák 
magukat:

Felnőtt csoport (18 éves kortól):
Gladiátor Fitnesz Terem (Fót)
Hétfő: 18:15-19:40
Péntek: 16:00-17:30
Gyerek csoport (6 éves kortól):
Fáy András Általános Iskola 
(Fót, Vásártér 1.)
Hétfő: 17:00-18:00
Szerda: 16:30-17:30
Elérhetőségeink:  
Vezetőedző: Farkas Norbert 
2. Dan SHOTOKAN KARATE 
Tel: 06/30/245-1512
Email: peregrinushe@gmail.com
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

2013. szeptember 7.: A XII. Fótsomlyói 
Napok résztvevőivel telt meg székhá-
zunk kertje.
Műsor, zene, tánc, jó hangulat. 
És természetesen baráti beszél-
getések, melyek egyik témája 
a Fóti Vörösmarty Művelődési 
Ház. Fóton ugyanis nincs a kul-
túrának háza, mert amit őseink 
felépítettek, utódaik lepusztí-
tották. Már a belépés is életve-
szélyes. Hogy mi lesz a sorsa, 
nem tudni. Nagy változásra 
várunk, ami természetesen raj-
tunk múlik. Szebb jövőt kívá-
nunk Fótnak.
2013. szeptember 12.: Meghívás és 
sikeres fellépés a mezőkövesdi XII. 
Matyó Fesztiválon.

2013. szeptember 21.: Sikeres fellépés 
a sülysápi szüreti rendezvényen.

2013. szeptember 19-26.: Olaszországi 
utunk felejthetetlen élmény volt min-
denki számára.

28-30 fokos tengerparti fürdő-
zés Bibionéban, gazdag progra-
mok: Trieszt, Velence, Verona, a 
szlovéniai Bledi-tó és a Vintgar-
szurdok megtekintése. Csapa-
tunk tagjai zömében fótiak, az 
alapítvány és alkotótábor tagjai 
voltak. Le Thuong három fest-
ménnyel és számos grafikával 
gazdagította képtárunkat. 

Rendkívül mozgalmas, esemé-
nyekben és eredményekben gaz-
dag évünk van, de még sok prog-
ramunk van hátra:
2013. november 9-10., szombat-vasár-
nap, 10-20 óra: 
Hagyományok Háza, 1011 Budapest, 
Corvin tér 8. 
„Távol van-e Távol-Kelet?” cím-
mel megismerkedhetünk a 
magyar és a távol-keleti népek 
hagyományaival: maláj, japán, 
kínai, koreai, vietnami, indo-
néz  és thai táncosok, zenészek, 
kézművesek, küzdősportok be-

mutatása. Fóti barátaink külön 
figyelmébe ajánljuk Elek Erzsé-
bet szervezésében a Lisai Elek 
János Alapítvány tagjainak no-
vember 10-én (vasárnap) 13-14 
óra közötti műsorát. Fellép a fóti 
Népművészeti Szakközépiskola 
néptánccsoportja Balla Zoltán 
tanár úr vezetésével, valamint 
Le Thuong vietnami baráta-
inkkal ének-, zene- és táncmű-
sorral. A Fóton élő Le Thuong 
vietnami festőművész kiállítása 
is megtekinthető.
Mindenkit szeretettel várunk. 
Érdeklődni a 06/70-445-1242  
telefonszámon, Elek Erzsébet-
nél, vagy az info@laterna.hu 
email -címen lehet.

2013. november 16., 
Bíró Háza Étterem, 15-21 óra:
Márton - Erzsébet - Katalin Bál 
Műsor, zene, tánc 
Belépő: 1000 Ft                                                                                            
Érdeklődni : 06/70/445-1242

A Lisai Elek János Alapítvány és Egyesületeink hírei

FótCafe
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Suli oldalak

Egyhangú volt az intézményvezetővel kapcsolatos véleményezés a Garayban
A fóti Garay János Általános Iskola tanárainak, tanítóinak, diákjainak 
és a szülőknek minden oka megvan arra, hogy jókedvvel tekintse-
nek az ősz, az iskolakezdés felé. A Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ intézményében az iskola Szülői Közössége, az Iskolaszék, 
a Diákönkormányzat, a Közalkalmazotti Tanács és a Nevelőtestület 
egyhangú véleményt alakított ki Asztalosné Tóth-Fekete Beatrix in-
tézményvezetői munkakörre benyújtott pályázatáról, akinek vezetői 
programja és személye is támogatást kapott. Mindenki egyetértett 
abban, hogy eredményei példaértékűek, munkáját mindig a közös-
ség javára fordította, mások számára a követendő példát nyújtotta, 
szellemisége munkatársait kiváló csapattá kovácsolta. Kiemelték 
demokratikus vezetési stílusát, a közösségre való személyes odafi-
gyelését, a kezdeményezéseket támogató és segítő magatartását. 
Megbízatásáról pozitívan döntött Dr. Hoffmann Rózsa köznevelésért 
felelős államtitkár is, aki augusztus 21-én a Szépművészeti Múzeum-
ban adta át az öt évre szóló magasabb vezetői megbízást iskolánk 
„volt” - jelenlegi intézményvezetőjének.
Munkájához a továbbiakban is sok sikert, kitartást és erőt kívánunk.                                                              
                                                   Szabó Krisztina  - Az iskolai előkészítő bizottság elnöke

A Németh Kálmán Általános Iskola idén 
is élt a lehetőséggel és pályázott az Er-
zsébet-program keretében meghirdetett 
őszi tanulmányi kirándulásokra. Két-két 
harmadikos és hatodikos osztály idén 
Zánkán vett részt kétéjszakás, háromna-
pos kiránduláson. 

A tábor teljes ellátást biztosított napi öt-
szöri étkezéssel és számos, a tábor terü-
letén igénybe vehető programlehetőség-

gel, amiért a családok 1000 Ft-ot fizettek 
gyermekenként. A költségek természete-
sen ettől magasabbra rúgtak, hiszen az 
oda- és visszautat fizetni kellett. A hatodik 
osztályos tanulók nevében ezúton mon-
dok köszönetet a Zöld Híd Régió Kft-nek, 
amely nagyon jutányos áron biztosított 
számunkra autóbuszt.

Így lehetőségünk nyílt, hogy a táborból 
elindulva kirándulást tegyünk Nagyvá-

zsonyba, Veszprémbe és Balatonfüredre, 
hazafelé jövet pedig megálljunk Tácon 
megnézni a római kori Gorsiumot, illetve 
Székesfehérvárott egy rövid városnézésre.  
De nem kellett ahhoz a táborból elmen-
nünk, hogy remekül érezzük magunkat, a 
közös játékok, az izgalmas éjszakák emlé-
kezetessé tették minden diáknak az együtt 
töltött időt. Egyedüli kritikaként csak azt 
hallottam a gyerekektől: „Rövid volt!”  
                                                                                 Papp Ilona

Erzsébet program, őszi osztálykirándulások



8

A százéves FSE ünnepe
Egy évszázada, az utolsó békeév nyarán, a visszaemlékezések szerint 
1913 júniusában alakult meg helyi sportkedvelők jóvoltából a Fóti 
Sport Egyesület. A jelenlegi egyetlen szakosztály, a labdarúgók sorsolás 
szerinti szünnapját kihasználva szeptember 29-én került sor a centená-
riumi ünnepre, előbb a Balogh Sándor sportcentrum gyepén 
és klubhelyiségében, majd este a Casa Pizzériában foly-
tatódott a századik születésnap köszöntése.

A délutáni gálamérkőzésre az újságíró-válogatott 
érkezett vendégként, hogy (soraiban többek kö-
zött az RTL Klubról ismert Istenes Bencével és a 
Nemzeti Sport tollforgatóival, Vincze Andrással 
és Amler Zoltánnal) az FSE felnőtt- és az öregfi-
úk-csapatának egy-egy félidős vegyes-váloga-
tottjával mérje össze az erejét. A jó hangulatú 
presztízscsata 3-1-es hazai győzelemmel végző-
dött - a gólokat a duplázó Puskás Tibor és a fris-
sen igazolt Merle Martin, illetve a Marketing&Media 
főszerkesztője, Simon Krisztián szerezte -, melynek szü-
netében a Kreadance tánccsoport leányai szórakoztatták 
a megszokottnál népesebb publikumot, miközben a megunhatatlan 
„Hínár-féle” gulyás rotyogott a bográcsokban. 

A meccs után a zöldasztalnál adtak visszavágót a felek (nem hiteles 
források szerint döntetlen körüli végeredménnyel), de nem maradtak 
éhen a meghívottak, a rég- és közelmúlt klublegendái, sőt, még a szur-
kolók sem, miközben Gáspár Zénó elnök és Pozderka Gábor alpolgár-
mester üdvözlő beszéde hangzott el, az ellenfél részéről pedig Vincze 
András köszönte meg a meghívást és gratulált a kerek évfordulóhoz. 

A nap fénypontjaként végül Bartos Sándor alpolgármester helyezte az 
asztalra a százas számgyertyával, tűzijátékkal, illetve az egyesület és a 
város címerével díszített hatalmas csokoládétortát.

Az estté érő délután zárt körű díszvacsorával folytatódott a 
Casában, ahol az FSE elöljárói - Gáspár Zénó, Szabó Sán-

dor elnökségi tag és Gujdár Sándor vezetőedző -, vala-
mint az önkormányzat részéről az alpolgármeste-

rek látták vendégül a csapat régi, már a nyolcadik 
ikszük környékén vagy afölött járó nagyjait és a 
közelmúlt klubelnökeit, így sorainkban köszönt-
hettük az Újpestet is megjáró Forgács Józsefet, 
sokak Dodi bácsiját, a Ferencváros és a Szállí-
tók kapuját is védő Manó bácsit, azaz Gyetván 

Józsefet, s természetesen nem maradhatott el a 
volt elnökként és hetvenéves koráig aktív focis-

taként többszörös minőségben jelenlévő Pektor 
József sem, míg korábbi vezetőként Bencsik József, 

Szent-Iványi Géza és Lisai József szintén az est vendége 
volt. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Benkő Tamás, 

a Magyar Labdarúgó Szövetség Pest megyei igazgatója is, aki az ese-
mény fényét emelve rövid köszöntője után tisztelgő emléklapot adott 
át a jeles évforduló alkalmából. Roskadozó asztalok mellett régi kedves 
emlékek, nagy meccsek, már eltávozott korszakos játékostársak alak-
jának felelevenítésével, kötetlen, derűs beszélgetésekkel folytatódott és 
ért véget az emlékezetesen szép ünnepi este...

Boldog születésnapot és az évszázados múlthoz méltó jövőt kívánunk, 
FSE!                                                                                                                                     L. I.

Kisalag Café: irodalmi estsorozat a fiókkönyvtárban
Októberrel régi-új irodalmi programsorozat veszi kezdetét - avagy folytatódik - a kisalagi fiók-
könyvtár és lapunk közös szervezésében. A tavaly megismert No1. CaféKert széria új néven, 
formában és helyszínen, azonban változatlan tartalommal várja minden hónap utolsó heté-
ben a szalonestek érdeklődő közönségét fiókkönyvtárunkban (Fót, Béke u. 33.), a Kisalag 
Café műsorain, amelyek során fóti vagy városunkhoz kötődő írók, költők, alkotók mutatkoz-
nak be, vagy lépnek ismét a helyi publikum elé. Az estek házigazdája a kisalagi fiókkönyvtár 
vezetője, Barócsi Istvánné Ibolya, illetve lapunk főmunkatársa, Luzsicza István.

Az októberi, első est vendége október 30-án, szerdán 18 órai kezdettel - csakúgy, mint 
egy évvel korábbi sorozatunk nyitányán - ezúttal is Winczheim Tibor író lesz, akinek si-
keres Guinness-rekordkísérletét és hét hónap alatt megírt hét novelláskötetét a FótCafé 
is folyamatosan nyomon követte. A szerző ezúttal a megvalósított csúcsról és vállalása 
hátteréről osztja meg tapasztalatait - a kötetek a helyszínen megvásárolhatók is lesznek -, 
valamint beszámol gőzerővel készülő, a korábbiaktól eltérően vegyes műfajú, novellákat, 
hosszabb történeteket, aforizmaszerű rövidebb írásokat, meséket, verseket és paródiákat 

egyaránt tartalmazó, az eddigieknél 
terjedelmesebbnek ígérkező nyolcadik 
könyvéről, amelyből a már elkészült 
részletekkel nyújt ízelítőt, míg lapunk 
kedvcsinálóként az író egy verses mese-
paródiáját közli.

Kisalag Café irodalmi estsorozat
Kisalagi fiókkönyvtár és közösségi ház 
Fót, Béke u. 33., október 30., 18.00 
Vendég: Winczheim Tibor
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FótCafe

BENZINKÚT, SHOP 
GUMISZERELÉS
ÉRTÉKESÍTÉS 
AUTÓMOSÓ
AUTÓKOZMETIKA

B    XUDVAR

Fót, Keleti Márton u.7/a  
a MAFILM-mel szemben

Telefon: 30-914-2509  
Bejelentkezés: 30-445-1415

               www.boxudvar.hu

AKCIÓ!

Vegyszeres, 
gőzborotvás 

mosás          
500Ft/
személyautó

NEMZETI DOHÁNYBOLT  
& KISALAGI LOTTÓZÓ 

 
Hétfőtől-
péntekig: 
645-1800 

Szombaton: 
645-1400 

Vasárnap: 
645-1200

NYITVA TARTÁS

Fót, Németh Kálmán u. 59.

Hajrá
lilák!

Winczheim Tibor:

PIROSKA ÉS A FARKAS 
Csipetnyi Piroskát küldi a mamája,
Van nála finomság, várja nagymamája.
Ki régóta beteg (megfázott a télen),
Visz neki friss rétest és sok vargabélest.
Erdő szélén halad, oda betekinget:
„Hol marad a farkas? Itt kéne lennie!”
Toporog egy helyben, a szitut nem érti,
Mivel a vén ordas sosem szokott késni.
„Na, mindegy!” – von vállat hősnőnk, a Piroska,
S szedi a kis lábát, megy a csalitosba.
Onnan hall csámcsogást, s látja ordas fülét,
Majd elhagyja agyát, amikor odaér:
„A lompos füvet rág! Gyomrát rontotta tán?
Hogy a gazban falja a sóskás-rántottát!”

- Rontom-bontom farkas! Szórakozol velem?
Mit szólnak a srácok, ha te meg nem eszel?
S mi lesz a nagyival? Nem gondoltál arra?
Ezt nem gondoltad át piciny kis agyadban?
Köpd ki a sóskát s a csattanó maszlagot,
Felejts az asztagot, s ne beszélj maszlagot!
Mért eszel tarackot, s ropogós harasztot?
Ordas vagy te, nem ló, zabáljál parasztot!

- Nincs igazad, Piros! Vak vagy, hogy nem látod,
Hogy vegává lettem, amit én nem bánok.
El ne felejtsd, picim: változik a világ,
Nem ízlik a husi, csak a fű, a virág.

- Nem vagy te normális! Elment a csöpp eszed, 
Mióta nem nagyit, hanem kórót eszel?

- Nagy az arcod, Piros! Vegyél vissza, kérlek, 
Utálom húsodat, inkább eszek rétest!

- Sosem hittem volna, hogy agyad korcsosul,
Pitypangot meglátván, nyálad földig csordul…
Mit mondok gyereknek, férfinak és nőnek?
Mért sumákol farkas, ahelyett hogy ölne?

- Hagyjál kislány, hiszen modern eszmét bontok
S ha te tovább piszkálsz, ombudsmanhoz rontok!
Ne feledd: régóta van állatvédelem,
Tovább nem szekálhatsz, nincs bennem félelem!

- De mi lesz most velünk, mit fogunk csinálni?
Nem jöhetsz nagyimhoz lucernát zabálni!

- Teszek a nyanyára, nem tud felizgatni, 
Ezt a régi mesét újra kell íratni!
Változik a világ, mi is megváltozunk:
Kevesebb zsírt eszünk, jobban táplálkozunk!
Legközelebb, kislány, ha a nagyidhoz mész,
Ne várjál énreám, így döntöttem, és kész!
Maradjunk barátok, de kell nekem a kása,
Nincs több nagyi-evés, akárki meglássa!
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FótCafe
Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ 2151 Fót Vörösmarty tér 3. www.vmh.hu
Vörösmarty Művelődési Ház Tel: 27-537-350, 70-3315-806 E-mail: fotimuvhaz@gmail.com

Kisalagi Közösségi Ház Fót, Béke u. 33. Németh Kálmán Emlékház Fót, Béke u. 31. Tel: 27-358-130

Tájékoztatjuk 
Tisztelt Látogatóinkat,

 hogya Művelődési Ház felújítása 
miatt programjainkra szeptembertől 

a Kisalagi Közösségi Házba  
és különböző városi helyszínekre 

várjuk az érdeklődőket. 

Kérjük, figyeljék hirdetéseinket! 

Elérhetőségeink:
honlap: www.vmh.hu

E-mail cím: fotimuvhaz@gmail.com 

Mobil: 06 70 331 5806
Bicskei Éva

igazgató, FKKK
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DDDöööbbbrrreeennnttteeeiii   KKKooorrrnnnééélll   

ííírrróóó,,,   kkköööllltttőőő   

SSSzzzeeerrrvvveeezzzőőő:::   aaa   FFFóóótttiii   NNNééémmmeeettthhh   KKKááálllmmmááánnn   MMMaaagggyyyaaarrr   ÚÚÚttt   KKKööörrr   

   
oookkktttóóóbbbeeerrr   222333---ááánnn   (((ssszzzeeerrrdddaaa)))   111333oooooo   óóórrraaakkkooorrr      

   

üüünnnnnneeepppiii   mmműűűsssooorrr   aaa   FFFáááyyy   AAAnnndddrrrááásss   ÁÁÁllltttaaalllááánnnooosss   IIIssskkkooolllááábbbaaannn      
(((FFFóóóttt,,,   VVVááásssááárrr   tttééérrr   111...)))   

   

KKKööössszzzööönnntttőőőttt   mmmooonnnddd   
PPPooozzzdddeeerrrkkkaaa   GGGááábbbooorrr   
aaalllpppooolllgggááárrrmmmeeesssttteeerrr   

ÜÜÜnnnnnneeepppiii   bbbeeessszzzééédddeeettt   mmmooonnnddd   
VVVaaarrrgggaaa   MMMiiihhhááálllyyy   

nnneeemmmzzzeeetttgggaaazzzdddaaasssááágggiii   mmmiiinnniiissszzzttteeerrr   
   

„„„MMMiiittt   llláááttttttaaakkk   aaa   fffaaallleeevvveeellleeekkk???”””   
aaa   FFFáááyyy   AAAnnndddrrrááásss   ÁÁÁllltttaaalllááánnnooosss   IIIssskkkooolllaaa   dddiiiááákkkjjjaaaiiinnnaaakkk   eeelllőőőaaadddááásssaaa   

 

 
 

Fót Város Önkormányzata rendezvénye. Szervező: Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ Tel.: 70 331 5806, email: fotimuvhaz@gmail.com, www. vmh.hu  
Felelős kiadó: Bicskei Éva igazgató , Kép forrása: internet 

 
 
 

  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

  
  

  
  

AAddvveennttii  kkoosszzoorrúútt,,  kkooppooggttaattóótt,,    
kkaarrááccssoonnyyii  ddíísszzeekkeett  kkéésszzííttüünnkk.. 

  

HHeellyysszzíínn::  
KKiissaallaaggii  KKöözzöössssééggii  HHáázz  ((BBéékkee  uu..  3333..))  

  
  

BBeellééppőőddííjj::  220000..--  FFtt//ffőő  
  

CCssaallááddii  bbeellééppőőddííjj  ((22  ffeellnnőőtttt  ééss  22  ggyyeerrmmeekk))::  660000..--  FFtt,,  
  

mmeellyy  aazz  eellkkéésszzíítteennddőő  ddeekkoorráácciióó  aallaappaannyyaaggáátt  iiss  ttaarrttaallmmaazzzzaa..  
  

 

A NÉMETH KÁLMÁN EMLÉKHÁZ NOVEMBERI PROGRAMJA

 
ősszel ismét folytatja munkáját.

Tehetséggondozó alkotóműhelyünkbe olyan gyerme-
keket és fiatalokat várunk, akik szeretnének megis-

merkedni a rajzolás-festés alapjaival, illetve szeretnék 
művészeti ismereteiket, képességeiket fejleszteni.

Az alkotóműhely tagjai megismerkednek 
Németh Kálmán életművével és szellemiségével is.

Alsó korhatár: 6 év, felső korhatár nincs. 
A foglalkozásokat minden héten szombaton

9.30 és 12.00 között tartjuk.

Helyszín: Kisalagi Közösségi Ház
Részvételi díj: 1000 Ft / fő / alkalom

AZ EMLÉKHÁZ TÉLI NYITVATARTÁSI IDEJE: 
November 1-től március 4-ig: 10 – 14 óráig

Szünnap: hétfő, vasárnap

A TERMŐÁG ALKOTÓMŰHELY



11  - Előrendelés telefonon 700-2200 óra között: 30/9321-843, 20/3358-573FÓTAXI

FótCafe

A Városi Könyvtár programjai és hírei

PROGRAMJAINK INGYENESEK! 
Mindenkit szeretettel várunk!

NOVEMBER 08. (péntek) 18:00:       Író-olvasó találkozót tartunk           FELNŐTT RÉSZLEG
                                                                        „Távol-Kelet közelről”   címmel 
                                                                                                                                                                                          
Könyvtárunkba látogat P. SZABÓ JÓZSEF újságíró, szerkesztő, híradós, a Magyar Rádió utazó tudósítója!

Esti tanfolyamok szervezéséhez a 
könyvtárban helyet biztosítunk!

Fóti Közművelődési és Közgyűjteményi Központ Könyvtára
Címe: 2151 Fót, Dózsa György út 12-14. sz.  
Telefon: 06-27 /538-250 ; 06-70 / 331-56-75
fotikonyvtar@freemail.hu

Gyermekrészleg
2151 Fót, Dózsa Gy. út 12-14.

Fiókkönyvtár-Kisalag  
Címe: 2151 Fót, Béke u. 33.
Telefon: 06-27 / 358-319 ; 06-70 / 331-55-72
fiokkonyvtar1@gmail.com

NYITVA TARTÁS
Felnőtt könyvtár Gyermekkönyvtár Fiókkönyvtár

Nap nyitás zárás nyitás zárás nyitás zárás
Hétfő Zárva Zárva Zárva
Kedd 12 18 12 17 12 18
Szerda 10 18 10 17 10 18
Csütörtök 12 18 12 17 12 18
Péntek 12 18 12 17 Zárva
Szombat 13 17 13 17 9 13
Vasárnap Zárva Zárva Zárva

Fóton INGYENES  felmérés, szaktanácsadás

- Redőny
- Reluxa 
- Szúnyogháló 
- Külső-belső textil 
  árnyékolók
- Tetőtéri árnyékolók
- Napellenzők
- Motoros árnyékolók
- Javítás, szerviz

MINŐSÉGI SZÚNYOGHÁLÓ ÉS REDŐNY SZAKKERESKEDÉS

CSANCSA Bt.
Bp. 1162 Szlovák út 68. 
Tel/fax: +36/1/271-00-74 
Mobil: +36/70/314-1580

www.csancsaredony.com
info@csancsaredony.com
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FótCafe

botosvendeglo.fot.eu

ELFOGADJUK!

SZERETETTEL VÁRJUK! 

LEGYEN A VENDÉGÜNK!

facebook.com/botosvendeglo

SZEMÜVEG
SZEMÜVEG * KÉSZÍTÉS * JAVÍTÁS

FÓT
Vörösmarty tér 4. 

30/214-7982
kirchner.lydia@upcmail.hu

fehér 
OPTIKA

H-P: 9-18h 
Szo: Zárva

NYITVA

INGYENES szemvizsgálat szerdán 1500-1800

OSZI AKCIÓ! 
CRIZAL UV LENCSE - 4990.- 
MULTIFOK. LENCSE - 30% 
KOMPLETT SZEMÜV. - 7500.- 
FÉM KERETEK - 3990.-től 

,,

nyílt Fóton, az Öreghegyi utcában kedvező árakkal!

MŰSZAKI 
VIZSGAÁLLOMÁS

A fóti 
nagy-
temető
mögött!

*
*
**

Személygépkocsi

Tehergépkocsi 3,5 tonnáig

Motorkerékpár 

Gázüzemű jármű is 

FÖLDMÉRÉS GYORSAN, PONTOSAN!

Segítünk, mérünk, rajzolunk!

Elérhetőség: Molnár Péter – Molnár és Tóth Kft.
2151 Fót, Nagy Lajos király utca 21.

Tel.: +36-30-9713-988,  Internet: www.foldmero.fot.eu

ÉPÜLETFELTÜNTETÉS
TELEKALAKÍTÁSI MUNKÁK
BIRTOKHATÁR KITŰZÉSEK
TERVEZÉSI TÉRKÉPEK KÉSZÍTÉSE

hozzánk vezet
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Víz-, gáz-, fűtésszerelés. Javítások, átalakítások, 
készülékcserék, valamint komplett szerelés, kivitelezés 
garanciával.Duguláselhárítás falbontás nélkül. Fűtésrendszerek 
vegyszeres és gépi átmosása. Varga Csaba. Tel.: 70/311-4266

Kutyakozmetika Fóton.  Háztól-házig „0” Ft szállítási költség!    
Tel: 06-20-586-6192

Beteg, pedig már „mindent” kipróbált? Ne adja fel, adjon még 
egy esélyt a  gyógyulásának! Hívjon, segítek! 
Tel.: 06-30-400-81-34

RUHAJAVÍTÁS, cipzárcsere, felhajtás, szűkítés, méretre 
igazítás, egyedi megrendelés, függönyvarrás. 
06/30/385-0620 Seregélyes Györgyi

FótCafe

MOLNÁR LÁSZLÓ kárpitos. Kárpitozott bútorok készítése, 
javítása, átdolgozása. Helyszíni ingyenes felmérés, árajánlat. 
Szövetkatalógusból választhat. Bútorainkra jótállást és 
garanciát vállalunk!   Tel: 06-30-251-3765

KÖNYVELÉS, cégalapítás, bérszámfejtés, adótanácsadás, 
könyvvizsgálat. Érdeklődni :  Hőlaki Kft.   Tel.:06-20-3266530.

Fót egyik legforgalmasabb útvonalán új építésű üzletházban, 
üzlethelyiség bérlővel eladó. (Befektetésnek kiváló!) 
Érdeklődni lehet telefonon: 06/30/2222-020

Apróhirdetését leadhatja e-mailben a fotcafe@index.hu címen, 
telefonon  a 27/362-041-es, vagy mobilon a 30/9422-504-es számon,  

illetve személyesen a  Kisalagi Lottózóban  (Fót, Németh K.u. 59.).

APRÓHIRDETÉS
 

Vállaljuk gázkészülékek garanciális, garancián túli 
javítását, szénmonoxid-visszaáramlás ellenőrzését, 

gáztörvényben előírt 5 évenkénti biztonságtechnikai 
felülvizsgálatát, készülék  felújítását  (gyári alkatrésszel), 

karbantartását, vegyszeres tisztítását. 
Reális a gázfogyasztása?

Ellenőriztesse gázkészülékének tüzeléstechnikai 
hatásfokát hitelesített füstgázelemző műszereinkkel. 

Fűtéskorszerűsítési tanácsadás !

Tel:27/358-297, 535-150, 535-151 Ügyeleti szám: 20/9726-762
Email: handhgas@invitel.hu  Nyitva tartás: H-P: 700-1700  Szo: 800-1300

H&H Kft.
Fót, Kossuth u. 79.

Hétköznap hosszabbított  nyitva tartással 
várjuk kedves ügyfeleinket: 7-17-óráig

HAJDU KONDENZÁCIÓS KAZÁNOK
      HGK 24    260.000.-    HGK 28    270.000.-  

HGK 36    280.000.-    Az árak áfás árak.

R T
Kft.

Park- és 
kertépítés
Fák, örökzöldek 
és kellékek árusítása

Tel: 30/203-5699

Gépi földmunka  -   Tereprendezés
Földhordás  -  Betontörés

Fakivágás  -  Gallyazás

Bobcat 
árokásó
markoló 
bérelhető

Tel: 30/203-5696

2151 Fót, Károlyi út 42. www.parkert.hu

CÉGALAPÍTÁS INGYEN! Könyvelőirodánk  átvállalja a cégala-
pítás ügyvédi munkadíját, hűségidő nélkül. 
Részletek: www.digitoffice.hu  
Tel: 06/205165371, 06/202519547

hozzánk vezet

551 GRoUP

MInden út

551 GROUP  -  2151  Fót, Németh K.u. 59.    
Tel/fax: 27/362-041   Mobil: 20/9292-551    Web: www.551.hu

MOLINÓ
KÉSZÍTÉS

ÁRKALKULÁTOR:
molino.551.hu

SZÓRÓLAP
NÉVJEGY

nyomtatás
grafika

WEBOLDAL
készítés

551.hu/web

REKLÁM-
TÁBLA

MATRICA
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FótCafe
ROBERTO

KIFŐZDE-BÜFÉ Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek FóT
németh k u. -

Madách u. 
sarok

*****
Grill húsok
Gyros-tálak

hambik
Lángosok

Rostonsültek
Frissensültek

Édességek
***** 

házias konyha
várjuk

szeretettel!

44.heti 
MENÜ - 590 Ft
Okt.28- Nov.1.

Betyárleves
tökfőzelék

sült debreceni

Májgombóc- 
leves

Milánói makaróni

Karfiolleves
Csirkepörkölt

galuska

Tejfölös 
gombaleves

csirkemájas rizottó

Lebbencsleves
rántott szelet

rizi-bizi

FŐÉTEL Csikós tokány Töltött káposzta
Pikáns, tejszínes
csípős csirkemell
hasábburgonya

Harcsapaprikás
túrós csusza Töltött paprika

FŐÉTEL v
FŐZELÉK

Marhapörkölt
nokedli Rakott kel Pacalpörkölt Stefánia szelet

rizs
Rakott krumpli 

másként

ÉDESSÉG Vargabéles Diós-mákos 
tészta Házi almás pite Mákos guba Máglyarakás

45.heti 
MENÜ - 590 Ft 
Nov.4– Nov.8.

Zöldborsóleves
rakott krumpli

Fr. hagymaleves
pir. zsemle kocka

rizses hús

Gulyásleves
túrós palacsinta

vaníliaöntet

Tárkonyos 
pulykaragu

krumplis tészta

Frankfurti leves
rántott gomba

rizs, tartár

FŐÉTEL
Roston 

csirkemell
görög salátával

Brassói
sültkrumpli

Magyaros töltött
sült csirkecomb

rizi-bizi
 Töltött dagadó

hagymás törtkrumpli
Sajtos-hagymás

töltött csirke, rizs

FŐÉTEL v. 
FŐZELÉK

Milánói 
makaróni

Tepsis csirkemell
csőben sütve Körömpörkölt Carbonara

spagetti
Sertéspörkölt

tésztával

ÉDESSÉG Ízes derelye Túrós rétes Gundel 
palacsinta Almás pite Túrós egybesült

ROBERTO KIFŐZDE-BÜFÉ   * Telefon: 20/9-364-148  *  Nyitva tartás  H-P: 8-18 
Jó étvágyat kíván: Bea asszony, Ildike,  Roberto

Előrendelést felveszünk!
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2151 Fót, Dózsa György út 19.    www.multicash.hu
Tel.: 06-30-954-3225,       06-20-932-0655

E-mail: ildiko@multicash.hu,   zoltan.kapitany@multicash.hu

MULTICASH
NÁLUNK EGY HELYEN INTÉZHETI PÉNZÜGYEIT!

Könyvelés       Cégalapítás       

Könyvvizsgálat      Ügyvéd - Jogi képviselet      

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Fót első pénzügyi-, és szolgáltató irodája   www.multicash.hu

FótCafe



Egészségügyi és 
Diagnosztikai Központ, 
ahol professzionális szakembereink 
nyújtanak segítséget!
■ Fogászat ■ Szájsebészet ■ Implantológia ■
■ Fogszabályzás ■ Panoráma röntgen ■ 
■ Bőrgyógyászat ■ Kozmetológia ■
■ Melanoma szűrés ■ 
■ Ultrahang diagnosztika ■  
■ Aranyér-ambulancia ■ Sebészet ■  
■ Hidegkamra/Cryoterápia -190˚C ■ 
■ Laborvizsgálatok ■

Nekünk fontos az Ön egészsége!
Legyen Ön is partner ebben!

Szakorvosi vizsgálatok 
várakozás nélkül!

1047 Budapest, Baross utca 99.
Tel.: (06-1) 231-01-38,

 (06-1) 231-01-39
Mobil: +36-30-519-8679 
E-mail: info@mdcclinic.hu

www.mdcclinic.hu
www.facebook.com/MDC.Clinic
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